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ATA DA TRIGÉSIMA  SEXTA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
NOVA AMÉRICA DA COLINA, ESTADO DO 
PARANÁ, REALIZADA EM 06 DE 
NOVEMBRO DE 2023. 
 

Aos seis dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 
Nova América da Colina às 19:30 horas, reuniram-se a sobre a presidência do 
Vereador BRUNO ALVES DA SILVA, juntamente aos vereadores: ALEX FELIX RABELO, 
DAVI JOSE TEIXEIRA, JORGE LOPES DA SILVA, JOSE CARLOS BEZERRA DE MELO, DARCI 
APARECIDO DE OLIVEIRA DAVID, HENRIQUELI CAMPOS, ROSÂNGELA DE FARIA SIVIERO 
e MOIZES BEZERRA DE MELO NETO. Havendo número legal e a mesa executiva 
composta o Senhor Presidente declara aberta a sessão e convidou o 1º secretário 
para fazer a leitura da ata anterior, a qual foi lida e conforme foi julgada de 
aprovada sem observações. CONTINUANDO DETERMINOU A LEITURA DAS MATÉRIAS 
CONSTANTE DO EXPEDIENTE: NÃO HAVENDO MATERIAL DE EXPEDIENTE E NEM PARA 
ORDEM DO DIA. O Senhor Presidente dando continuidade faz saber que dará início 
a entrega das moções de aplausos e congratulações, através de proposições 
durante o ano de 2019, 2020 e 2023, aos Senhores, Raphael Severino dos Santos 
Fijukawa- 2º sargento da PM. - Alexandre Miles Belino- Cabo da PM- Força Verde. - 
Reginaldo Pinto da Silva- 2º Sargento da PM. - Éder Alves da Silva- Soldado da PM. - 
Felipe Akio de Souza Hirata- Delegado 34º Regional de Policia Civil da Comarca de 
Assaí-PR, em reconhecimento da importância do trabalho dessa instituição e das 
pessoas para o nosso município. Após a abertura, o Senhor Presidente solicitou a 
todos os presentes que se colocassem em pé, para entoarmos o Hino Nacional. Em 
seguida, com a mesa executiva composta pelos convidados, representando o 
Prefeito Municipal Sebastião Rogatti, a primeira dama e secretária municipal da 
assistência social, Senhora Francieli Rogatti, tambem compôs a mesa o Vice Prefeito 
do Município Senhor Francisco de Assis de Melo, e o Pastor da Igreja Presbiteriana, 
Senhor Mauro Celio Agostinis.  Prosseguindo, o Senhor Presidente passou para a 
leitura das biografias dos homenageados e das leis municipais que outorgam as 
presentes homenagens de moção de aplausos. Após a leitura o Senhor Presidente 
deixou livre a palavra aos homenageados, onde os mesmos agradeceram a 
homenagem e que se sentem muito honrados em participar junto ao Legislativo 
desse momento tão importante, pelo reconhecimento do trabalho realizado aos 
Munícipes. Nesse momento o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos demais 
convidados que também agradeceram pelo convite e que as homenagens de fato 
são muito merecidas e que estão todos de parabéns. Dando continuidade o Senhor 
Presidente deu início as entregas das honrarias, solicitando ao mestre de cerimônia 
que iniciasse as homenagens. Convido neste momento o Presidente da Câmara 
Municipal de Nova América da Colina, vereador Bruno Alves da Silva , juntamente 
com os vereadores, Alex Felix Rabelo e Davi Jose Teixeira, para fazer a entrega da 
homenagem ao senhor  Raphael Severino dos Santos Fijukawa- 2º sargento da PM. 
Neste momento foi convidado os vereadores, Moizes Bezerra de Melo Neto, 
Henriqueli Campos e Darci A. de Oliveira David para fazer a entrega da 
homenagem ao Senhor  -  Alexandre Miles Belino- Cabo da PM- Força Verde. A 
seguir, foram convidados os vereadores, Jorge Lopes da Silva e Rosângela de Faria 
Siviero para fazer a entrega da homenagem ao Senhor  - Eder Alves da Silva- 
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soldado da PM. Prosseguindo, foi convidado o Vice-Prefeito, Senhor Francisco de 
Assis de Melo e o vereador Jose Carlos Bezerra de Melo, para fazer a entrega da 
homenagem ao  doutor Felipe Akio de Souza Hirata- Delegado 34º Regional de 
Policia Civil da Comarca de Assaí-PR. Lembrando que o Senhor Reginaldo Pinto da 
Silva, por motivo de força maior não pode estar presente durante a homenagem. 
Em seguida o Senhor Presidente fez uso da palavra agradecendo a presença de 
todos os convidados que abrilhantaram esta cerimônia, agradeceu aos 
funcionários desta Casa de Leis, e não havendo mais nada a tratar, declarou 
encerrada a cerimônia de entrega das moções de aplausos aos homenageados 
da noite. Pronunciamento dos Senhores Vereadores e demais convidados, gravado 
em mídia eletrônica anexa a esta ATA, conforme determinação do Procedimento 
Administrativo n° MPPR-011-13000018-2 e a Lei de Acesso à informação n° 
12.527/2011. ENCERRAMENTO. Esgotas as matérias em pauta e nada mais havendo 
a tratar o Senhor Presidente      agradeceu a presença dos Senhores Vereadores, 
encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para constar lavrou-se a 
presente 
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Nova América da Colina, 06 de Novembro de 2023. 
 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


